
Інформаційно-бібліографічний супровід календарних дат 

8 березня – Міжнародний жіночий день. 

8 березня – Міжнародний жіночий день. Його 

було встановлено в 1910 році на другій 

міжнародній конференції соціалістів за 

пропозицією Клари Цеткін, як день міжнародної 

солідарності трудящих жінок в боротьбі за 

рівноправність з чоловіками. 

У 1913 році міжнародний жіночий день 8-го 

березня вперше відзначили в Росії. Сталось це в 

Петербурзі під гаслом боротьби за економічну й 

політичну рівноправність жінок з чоловіками.  

21 Березня – День поезії 

У 1999 році на 30 сесії генеральної конференції 

ЮНЕСКО було вирішено відзначати Всесвітній день 

поезії 21 березня. Перший Всесвітній день поезії 

святкувався у Парижі, де знаходиться штаб-

квартира ЮНЕСКО. 

„Поезія, - говориться в рішенні ЮНЕСКО, - може стати 

відповіддю на найгостріші і найглибші духовні питання 

сучасної людини, але для цього необхідно привернути до 

неї широку суспільну увагу. Крім того, Всесвітній день поезії 

повинен дати можливість ширше заявити про себе невеликим видавництвам, чиїми зусиллями, 

в основному, доходить до читачів творчість сучасних поетів, літературним клубам, що 

відроджують одвічну традицію живого поетичного слова”. 

Цей День, вважає ЮНЕСКО, покликаний послугувати створенню у засобах масової інформації 

позитивного іміджу поезії як справді сучасного мистецтва, відкритого людям. 

21 березня – Міжнародний день ліквідації расової дискримінації 

21 березня, світ відзначає день боротьби за 

ліквідацію расової дискримінації. Зазначимо, 

що рішення про його святкування було 

прийняте на XXI сесії Генеральної Асамблеї 

ООН 26 жовтня 1966 року, і з тих пір він 

щорічно відзначається в цей день. 

Нагадаємо, що в ПАР саме 21 березня 1960 

року поліція відкрила вогонь і людей під час 

мирної демонстрації протесту проти законів 

про обов'язкову паспортизацію африканців у 

ПАР, яка проводилася в Шарпевілі. 
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Проголошуючи Міжнародний день боротьби за ліквідацію расової дискримінації, 

Генеральна Асамблея ООН закликала міжнародне співтовариство докласти всіх зусиль 

для боротьби із гнобленням людей за расовими і національними ознаками. 

23 березня –Всеукраїнський день працівників культури та аматорів 

народного мистецтва 

 В Україні щорічно розробляються плани  заходів 

які передбачають  сприяння створенню якісного 

вітчизняного культурного продукту, підтримку 

діяльності професійних творчих колективів, 

культурних навчальних закладів, музеїв, 

заповідників, бібліотек, клубів, інших закладів 

культури, насамперед у сільській місцевості, 

зокрема ремонт будівель таких установ, 

модернізацію їхньої матеріально-технічної бази. 

 

27 березня - Міжнародний день театру 

 27 березня весь світ відзначає Міжнародний день театру. Цей 

день став справжнім святом не тільки для акторів сцени, але й 

для мільйонів глядачів.  
Міжнародний день театру відзначається щорічно з 1962 року. 

Започаткований у Відні на 9-му конгресі Міжнародного інституту 

театру (МІТ) при ЮНЕСКО в 1961 році.  

 

 

Письменнки - ювіляри 

09.03 - 203 роки  від дня народження Т. Г. Шевченка (1814 -  1861), 

українського поета, художника, мислителя. 
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Відкрити для себе багатогранну постать Кобзаря допоможе 

літературно-художня виставка, яку бібліотека організувала до дня 

народження видатного поета. На ній експонуються не тільки геніальні 

літературні та художні твори Кобзаря. На особливу увагу заслуговують 

книги про життя та творчість Тараса Шевченка. 
 

 

19 березня - 85 років від дня народження Ліни Василівни Костенко 

(народилася 1930), української поетеси, громадського діяча. 

      

  В ранніх віршах Ліни Костенко владарювали глибокі філософські 

підтексти, що й досі змушують замислитись над не сказаним безпосередньо, 

але легко вгадуваним. Дебютувавши трохи раніше за «шістдесятників», вона 

стала їхньою «предтечею», однією з тих, хто повертав поетичному слову 

естетичну повноцінність, хто рішуче ламав звичні художні критерії. Читач 

відчуває справжню тугу за книжками, в яких проступає абсолютно незалежне 

художнє мислення без авторових оглядань на цензорів і редакторів.  

Твори письменниці, представлені на книжковій виставці, допоможуть 

відвідувачам знайти відповіді на важливі питання сучасності. 
 

19 березня -  120 років від дня народження Максима Тадейовича 

Рильського (1895-1964), українського поета, перекладача, публіциста, 

культурно-громадського діяча. 

  



 Рильський, ніби виконуючи заповіт Великого Каменяра, всією своєю 

творчістю показав багатство нашого слова.  

Від імені українців він перед усім світом ще раз ствердив невмирущість 

нашої мови. 

Своєю творчістю  поет поєднав український художній досвід з 

багатовіковою європейською традицією — від античності до досягнень 

новітньої літератури. Неокласик за основними стильовими ознаками, він 

збагатив українську поезію новими мотивами й образами, високо підняв 

культуру українського слова. Рильський оновив давні поетичні жанри, і вони 

звучать і досі як найсучасніші, найвідповідніші нашим естетичним смакам і 

запитам, нашим зрослим вимогам до літератури. 

Сподіваємось, що шанувальників  поета  зацікавить наша книжкова 

виставка. 

 


